[bookmark: _GoBack]


Dieser Absatz ist rechtsbündig.
Dieser Absatz ist rechtsbündig.
Dieser Absatz ist rechtsbündig.



Dieser Absatz ist zentriert.
Dieser Absatz ist zentriert.
Dieser Absatz ist zentriert.



Diese beiden Zeilen haben einen Abstand von 40 Pt.
Diese beiden Zeilen haben einen Abstand von 40 Pt.




Um diesen Absatz wurde ein dicker schwarzer Rahmen gesetzt.
In diesem Rahmen befindet sich eine graue Schattierung.




In den nächsten 3 Zeilen wurde bei 5 cm ein Tabulator gesetzt,
um den Text immer genau an der gleichen Stelle zu beginnen.

Name:
Vorname:
Geburtsort:




In den nächsten 3 Zeilen wurde ein Punkt als automatisches Aufzählungszeichen verwendet.

Heute ist ein schöner Tag zum Lernen.
Wenn ich morgen auch lerne, werde ich noch schlauer.
Damit kann ich mir eine gute Note erarbeiten.




In der Kopfzeile erscheint das aktuelle Datum rechtsbündig.
In der Fußzeile erscheint die Seitenzahl zentriert.
